



2021年2月9日

各 位

会社名 株式会社 めぶきフィナンシャルグループ
 代表者名 取締役社長 笹島 律夫
 (コード: 7167 東証第一部)
 問合せ先 経営企画部統括部長 小松崎 光一
 (TEL 029-300-2605)

(訂正)「2021年3月期 第1四半期末の自己資本比率について」の一部訂正について

「2021年3月期 第1四半期末の自己資本比率について」(2020年8月11日発表)の記載内容の一部に誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

(訂正前)

1. 株式会社 めぶきフィナンシャルグループ【連結】

(単位: 億円)

(国内基準)	2020年6月末	2020年3月末比	2020年3月末
(1) 自己資本比率 (4)÷(5)	11.17%	0.22%	10.95%
(2) コア資本に係る基礎項目の額	8,414	133	8,281
(3) コア資本に係る調整項目の額	<u>492</u>	21	<u>471</u>
(4) 自己資本の額 (2)-(3)	7,921	111	7,809
(5) リスク・アセットの額	<u>70,883</u>	<u>△395</u>	<u>71,278</u>
(6) 総所要自己資本額 (5)×4%	<u>2,835</u>	△15	<u>2,851</u>

3. 株式会社 足利銀行【連結】

(単位: 億円)

【単体】(単位: 億円)

(国内基準)	2020年6月末	2020年3月末比	2020年3月末	2020年6月末
(1) 自己資本比率 (4)÷(5)	9.16%	<u>△0.30%</u>	<u>9.46%</u>	<u>9.01%</u>
(2) コア資本に係る基礎項目の額	3,134	△64	3,198	3,166
(3) コア資本に係る調整項目の額	306	1	<u>304</u>	<u>386</u>
(4) 自己資本の額 (2)-(3)	<u>2,828</u>	△65	<u>2,894</u>	<u>2,780</u>
(5) リスク・アセットの額	<u>30,844</u>	<u>263</u>	<u>30,581</u>	<u>30,851</u>
(6) 総所要自己資本額 (5)×4%	<u>1,233</u>	10	<u>1,223</u>	<u>1,234</u>

(訂正後)

1. 株式会社 めぶきフィナンシャルグループ【連結】

(単位: 億円)

(国内基準)	2020年6月末	2020年3月末比	2020年3月末
(1) 自己資本比率 (4)÷(5)	11.17%	0.22%	10.95%
(2) コア資本に係る基礎項目の額	8,414	133	8,281
(3) コア資本に係る調整項目の額	<u>493</u>	21	<u>472</u>
(4) 自己資本の額 (2)-(3)	7,921	111	7,809
(5) リスク・アセットの額	<u>70,910</u>	<u>△393</u>	<u>71,303</u>
(6) 総所要自己資本額 (5)×4%	<u>2,836</u>	△15	<u>2,852</u>

3. 株式会社 足利銀行【連結】

(単位：億円)

【単体】(単位：億円)

(国内基準)	2020年6月末	2020年3月末比	2020年3月末	2020年6月末
	(1) 自己資本比率 (4)÷(5)	9.16%	<u>△0.29%</u>	<u>9.45%</u>
(2) コア資本に係る基礎項目の額	3,134	△64	3,198	3,166
(3) コア資本に係る調整項目の額	306	1	<u>305</u>	<u>387</u>
(4) 自己資本の額 (2)－(3)	<u>2,827</u>	△65	<u>2,893</u>	<u>2,779</u>
(5) リスク・アセットの額	<u>30,871</u>	<u>265</u>	<u>30,605</u>	<u>30,877</u>
(6) 総所要自己資本額 (5)×4%	<u>1,234</u>	10	<u>1,224</u>	<u>1,235</u>

以 上